

MUNICÍPIO DE MONTEZUMA – MG  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2016

O Município de Montezuma – MG, através do seu Prefeito Municipal, torna públicas as seguintes retificações do Edital do concurso público para provimento de cargos efetivos:

1. Anexo I: Corrige as vagas dos cargos: Técnico em Enfermagem, código 17: Vagas Reserva PD: de 10, para 01. Assistente Social, código 20: Vagas Gerais: de 05, para 04. A totalização das vagas ofertadas passa a ser: Vagas Gerais: 141; Reserva PD: 12.
2. Anexo I: Cargo de Auxiliar de Enfermagem, código 7: onde se lê “Ensino Fundamental e e/ou Curso Técnico”, leia-se Ensino Fundamental e Registro no COREN.
3. Cronograma do Concurso/Polo 4 – Anexo V: Corrige datas: Resultado das Provas de Múltipla Escolha: 31/10/2016; Recursos contra o resultado da Prova de Aptidão Física: 22 a 25 e 28/11/2016.
4. O Edital e os Anexos, consolidados com esta Retificação, serão divulgados no site [www.cotec.unimontes.br](http://www.cotec.unimontes.br).

Montezuma – MG, 19 de julho de 2016.

Ivo Alves Pereira  
Prefeito Municipal